

市住建局通报今年以来建筑市场检查情况,有的楼盘无证施工 仨项目整改不力或被强行停工

本报8月7日讯(记者 臧振 通讯员 夏俊强) 6日,市住房和城乡建设局通报了今年全市建筑市场综合执法检查情况。今年以来,淄博各区县加大了建筑市场的整顿力度,对各类违法违规行为进行处罚,取得了一定成效。同时,无施工许可证就开工建设、扬尘治理措施不落实等问题突出。

城乡建设局组织开展全市建筑市场综合执法检查,抽查了203个建筑工程项目,80个施工现场以及15项市政工程,共查出民工工资清欠工作隐患问题63条、质量安全隐患263条,下达督办通知书87份。7月中旬,住建部门对整改落实情况进行了回访检查。

证率过低上。目前,淄博市仍有近40%的项目无证施工,“先开工、后办证”的问题突出,文昌湖、临淄、博山三区施工许可办证率尚不足50%。安全管理制度及扬尘治理措施不落实。主要体现在部分工程重大危险源管控措施不到位,部分工程脚手架搭设不规范,部分区县扬尘治理措施落实不到位等方面。

查时,少数区县对检查问题整改不彻底,进度不快。临淄区大杨村1-10号楼、张店区晴岚明城4号楼等3个项目均未办理施工许可证,5月中旬检查后,建设手续办理无任何进展,主管部门也未予以依法处罚。市住房和城乡建设局工程科相关负责人介绍,因整改不力,上述3处建设项目或将强行停工。

头条链接

拟建立联动机制 严肃查处违法建设

本报8月7日讯(记者 臧振 通讯员 夏俊强) 根据两次检查的情况,通报指出,下一步,淄博将建立市场监管联动机制,严肃查处违法建设行为。通报要求,无施工许可证擅自施工等违法违规工程的处理情况,各区县要于9月30日前报市住建局。同时,各区县要继续加大建筑市场的检查力度,依法查处无施工许可证擅自施工,违法分包、转包、挂靠,以及质量安全管理措施不到位等违法行为。

下一步,淄博还将进一步强化农民工工资清欠管理工作。在日常检查,实名制管理、工程量结算、建设单位优先支付和建立健全接待投诉程序等方面建立健全制度,形成长效机制。

建立市场监管联动机制,推行“网格化”监管,将监管责任落实到人,实行监管联动制度,发现违法施工的,要责令停止施工、限期改正,及时移交建筑市场稽查机构依法查处。

通报还要求,要突出抓好工程质量安全监管工作,严格重大危险源专家论证制度,积极推广塔吊“黑匣子”及现场视频监控措施,在关键施工节点督查责任主体单位有效落实质量安全责任,努力做好质量安全监管工作。

淄博首批救灾物资驰援灾区 总价值51万元,包含医疗器械、药品等,红十字会继续募捐

本报8月7日讯(记者 唐菁 通讯员 朱凯) 7日下午,淄博市红十字会向云南鲁甸灾区捐赠的医疗器械、药品、棉被和食品等共价值51万元的救灾物资已经装运完毕,货车7日下午将启程运往灾区。

公司捐赠的价值为30万元的医疗器械和10万元药品。“这些医疗器械和药品都是灾区目前最需要的输液器、手术器械、肠胃药品,希望能为受灾群众减轻痛苦,帮助他们尽快走出灾难的阴影。”山东新华医疗器械集团副总经理王克旭说。

淄博红十字会副会长刘永锋告诉记者:“这批价值40万的医疗器械和药品,将随首批救灾物资运往灾区,首批物资运出之后,我们仍会和灾区保持联系,根据灾区的最新情况,及时提供相应的援助,为灾区人民恢复生产生活提供方便。”



工作人员搬运企业捐赠的医疗器械。 本报记者 王鸿哲 摄

据悉,云南地震发生后,市红十字会第一时间启动救灾响应,向全社会发出募捐救灾呼吁,开通24小时募捐热线,号召社会各界积极捐款捐物,救助救援灾区,为灾区群众奉献爱心,帮助他们渡过难关。

今日,淄博红十字会接收到山东新华医疗器械股份有限公司和山东新华制药股份有限

去掉进店费、包装费以及中间的营销环节,厂家直销

紧急调货,正宗日照绿茶仍70元一斤

- 该日照绿茶是唯一入选上海世博会的茶叶品牌,
- 周五周六周日抢购,抢购电话:6120599(张店)13506446299(淄川)
- 地点:张店人民西路16号(柳泉路和人民西路路口西50米,招商银行西邻 淄博领航教育2楼西)齐鲁晚报·今日淄博编辑部;淄川鸿泰大厦813室

夏日饮茶,清凉消暑。近日,本报联合日照知名茶厂推出的保真日照绿茶直销惠活动一经启动,就受到了社会各界的广泛关注,抢购热线一直响个不停,市民购买热情火爆,厂家提供的日照绿茶被抢购一空,但在活动结束后,仍有市民不断打来电话,希望订购。为此,本报与厂家多次协商,又从原产地紧急调配了一批保真日照绿茶,该日照绿茶是唯一入选上海世博会的茶叶品牌,质量绝对有保证。订购热线:0533-6120599、3159007。地点:张店区人民西路16号齐鲁晚报今日淄博编辑部。

紧急调配

正宗日照绿茶

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防心脑血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受淄博消费者的好评和赞誉。

一期活动开始后,除了个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的

南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。看到齐鲁晚报直销正宗日照绿茶,于是就赶紧过来订购了一批。

“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售、惠赠淄博市民的茶叶正是具有这样的品质。”茶厂相关负责人介绍。

正是因为如此的好品质,活动受到了淄博市民的青睐。考虑到淄博市民的购茶需求,经本报与厂家多次协商,又紧急调配了一批正宗绿茶。

正宗日照绿茶 每斤仍售70元

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。本报承诺所有茶叶都来自原产地,保质保真“之所以这么做,就是要让消费者相信此次活动的茶叶质量绝对是有保障的。”本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地,以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966

年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。因为纬度高,越冬期长,生长缓慢,所以日照绿茶叶片内质丰厚,具有无与伦比的“豌豆鲜、板栗香、嫩绿汤色、耐冲泡”特点,被誉为“中国绿茶新贵”。

厂家这次调配的绿茶绝对正宗,但价格上还是延续我们一期活动,每斤仅70元,优惠淄博市民。

“日照绿”到底咋鉴别?

首先取干绿茶少许,放入白瓷杯,加入热水冲泡。等待一会儿,待茶水冷却。然后倒掉茶水,观察茶具。加了色素的茶叶,冲泡后茶具上端就会出现一个明

显的色素圈。没有添加色素的绿茶则不会出现这种颜色的茶圈。好的日照绿茶如春茶头采则几乎没有茶渍,甚至冲泡过夜也不会变色。

至于部分茶商以南方茶冒充日照绿茶,从外形上很难分清,就需要入口品尝。日照绿茶冲泡后特点为:香气高,滋味浓,耐冲泡,口感清醇、鲜活清香,有浓郁板栗香、豌豆鲜味。而南方绿茶则是:青草香味,冲泡时间也比较短。

另外,从直观上区分,南方假冒茶的干茶形式多样,有的短小细黑,有的翠绿带毫,粗茶的干杆较多;从香气上区分,假冒的日照绿茶香气明显不足,泡出的汤色,假茶较为混浊,日照绿茶则透明清澈,香气高,滋味浓是日照绿茶的突出特点。另一个重要的特征是,日照绿茶耐冲泡。